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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO DE PRESERVAÇÃO DA MEMÓRUIA DO
PODER JUDICIÁRIO, realizada no dia 21 de fevereiro de 2024(21/02/2024);

 

Na referida ata às 14:00, pessoalmente no Gabinete do Desembargador Carvilio da Silveira Filho, estiveram
presentes os(as) senhores(as): Excelentíssimo desembargador Carvilio da Silveira Filho, Excelentíssimo
Desembargador Jorge de Oliveira Vargas, Excelentíssimo desembargador jubilado Paulo Habith, a senhora
Chloris Elaine Justen de Oliveira, André Luiz Massad, Luciana Salles Worms, Monica Maria Guimarães de
Macedo Dalla Vechia e Ibramar Pinto Socreppa: tendo como tópicos: 1 Continuidade das Biografias dos
Desembargadores, que será dada continuidade pelo Desembargador Robson Marques Cury, que aceitando o
convite para reintegrar a Comissão terá o apoio desta; 2 Entrevistas com Magistrados, iniciando pelos mais
antigos, esse item será levado para o departamento de Comunicação do Tribunal para verificar a viabilidade
e como será realizado; 3 O plantio de árvores pelos familiares dos Magistrados falecidos, esta proposta será
levada pelo Desembargador Carvilio ao conhecimento do Presidente para aprovação; 4 Convidar o
Desembargador jubilado Robson Marques Cury para reintegrar à Comissão; 5 Elaborar ofício ao Supremo
Tribunal Federal solicitando informações a respeito da biografia do Ubaldino do Amaral; 6 Entrar em contato
com a EJUD para a possibilidade de compor uma cadeira junto ao curso ofertado aos novos Magistrados
sobre a História da Magistratura do Paraná, para esse curso foi convidada a Sra. Chloris para em conjunto
com a AMAPAR elaborar e ministrar essa matéria; 7 Elaboração de livro a respeito dos 300 anos da Justiça
Togada, neste item após algumas ponderações por parte dos participantes foi dito que a Presidência em
conjunto com a Academia Paranaense de Letras estaria desenvolvendo uma obra com essa temática, sendo
assim foi decidido que o Desembargador Carvilio irá falar com o Presidente para se inteirar do assunto e
sendo assim a questão ficou para ser decidida na próxima reunião. Nas discussões todos os itens, menos o
ítem 7, foram aprovados pelos presentes, sendo que o convite ao Desembargador Robson Marques Cury
será feito pessoalmente pelo Presidente da Comissão. Não ficando marcada data para a próxima reunião.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada por volta das 16:00hs. Digitada a presente ata, que
depois de lida, será assinada por mim secretário da Comissão.

 

Presentes

Des. Carvilio da Silveira Filho

Des. Jorge de Oliveira Vargas

Des. Paulo Habith



Senhora Chloris Elaine Justen de Oliveira

Servidor André Luiz Massad

Servidora Luciana Salles Worms

Senhora Maria Guimarães de Macedo Dalla Vechia
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